
Ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè 

1  Îñíîâíûå ñâåäåíèÿ îá èçäåëèè
1.1  Ñâåòèëüíèê ñâåòîäèîäíûé êîíñîëüíûé òèïà ÄÊÓ 1014  ñåðèè PRO 

òîâàðíîãî çíàêà IEK (äàëåå – ñâåòèëüíèê) ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ðàáîòû â ñåòÿõ 
ïåðåìåííîãî òîêà íàïðÿæåíèåì 230 Â ÷àñòîòû 50 Ãö.

1.2  Ñâåòèëüíèê ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ îñâåùåíèÿ äîðîã ñî ñðåäíåé è íèçêîé 
èíòåíñèâíîñòüþ äâèæåíèÿ, ïàðêîâ, ïðèäâîðîâûõ òåððèòîðèé, äåòñêèõ 
ïëîùàäîê, àâòîñòîÿíîê, ïëîùàäåé, æåëåçíîäîðîæíûõ ïëàòôîðì è äðóãèõ 
îáúåêòîâ.

 1.3  Ñâåòèëüíèê ñîîòâåòñòâóåò òðåáîâàíèÿì ÒÐ ÒÑ 004/2011, 
ÒÐ ÒÑ 020/2011, ÒÐ ÅÀÝÑ 037/2016.

2  Òåõíè÷åñêèå äàííûå
2.1  Îñíîâíûå òåõíè÷åñêèå äàííûå ñâåòèëüíèêîâ ïðèâåäåíû â òàáëèöå 1.
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Òàáëèöà 1

Íàèìåíîâàíèå ïîêàçàòåëÿ Çíà÷åíèå äëÿ ñâåòèëüíèêà 

ÄÊÓ 1014-50Ø ÄÊÓ 1014-100Ø ÄÊÓ 1014-150Ø

Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå, Â 230

Äèàïàçîí ðàáî÷èõ íàïðÿæåíèé, Â îò 100 äî 253

×àñòîòà ñåòè, Ãö 50

Íîìèíàëüíàÿ ìîùíîñòü, Âò 50 100 150

Öâåòîâàÿ òåìïåðàòóðà, Ê 5000

Èñòî÷íèê ñâåòà (íåçàìåíÿåìûé) LED

Ñâåòîâîé ïîòîê, ëì 7000 14000 21000

Ñâåòîâàÿ îòäà÷à, ëì/Âò 140

Íîìèíàëüíûé òîê, À 0,24 0,48 0,72

Ñòåïåíü çàùèòû îò ìåõàíè÷åñêèõ âîçäåéñòâèé 
ïî ÃÎÑÒ IEC 62262

IK06

Òèï êðèâîé ñèëû ñâåòà ïî ÃÎÑÒ 34819 Ø

Óãîë ðàñêðûòèÿ, ãðàä. 85ґ140

Êëàññ ñâåòîðàñïðåäåëåíèÿ Ï

ÑÂÅÒÈËÜÍÈÊ ÑÂÅÒÎÄÈÎÄÍÛÉ ÊÎÍÑÎËÜÍÛÉ 
ÒÈÏÀ ÄÊÓ 1014 ÑÅÐÈÈ PRO
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Ïðîäîëæåíèå òàáëèöû 1

2.2  Ãàáàðèòíûå è óñòàíîâî÷íûå ðàçìåðû ñâåòèëüíèêà ïðèâåäåíû 
íà ðèñóíêå 1.

Íàèìåíîâàíèå ïîêàçàòåëÿ Çíà÷åíèå äëÿ ñâåòèëüíèêà 

ÄÊÓ 1014-50Ø ÄÊÓ 1014-100Ø ÄÊÓ 1014-150Ø

Èíäåêñ öâåòîïåðåäà÷è, Ra, íå ìåíåå 80

Êîýôôèöèåíò ïóëüñàöèè, %, íå áîëåå 5

Êîýôôèöèåíò ìîùíîñòè, íå ìåíåå 0,9

Êëàññ ýíåðãîýôôåêòèâíîñòè À++

Ñòåïåíü çàùèòû ïî ÃÎÑÒ 14254 (IEC 60529) IP65

Êëàññ çàùèòû îò ïîðàæåíèÿ ýëåêòðè÷åñêèì òîêîì 
ïî ÃÎÑÒ IEC 60598-1

I

Òåìïåðàòóðà ýêñïëóàòàöèè, °Ñ Îò ìèíóñ 40 äî ïëþñ 45

Ìàêñèìàëüíàÿ âëàæíîñòü âîçäóõà ïðè 25 °Ñ, % 98

Âíóòðåííèé äèàìåòð ïîñàäî÷íîãî îòâåðñòèÿ, ìì 52 60 60

Âûñîòà óñòàíîâêè ñâåòèëüíèêà, ì 3–6 6–10 8–12

Ìàêñèìàëüíàÿ ïëîùàäü ïðîåêöèè ñâåòèëüíèêà, 
ïîäâåðãàåìàÿ âîçäåéñòâèþ âåòðà ïðè ìîíòàæå ñâåòèëüíèêà 

2íà âûñîòå áîëåå 8 ì íàä óðîâíåì çåìëè, ì

0,09 0,12 0,15

Óñòîé÷èâîñòü ê âîçäåéñòâèþ ìèêðîñåêóíäíûì èìïóëüñàì 
ïîìåõ áîëüøîé ýíåðãèè ïî ñõåìå ïðîâîä-ïðîâîä, êÂ
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Óñòîé÷èâîñòü ê âîçäåéñòâèþ ìèêðîñåêóíäíûì èìïóëüñàì 
ïîìåõ áîëüøîé ýíåðãèè ïî ñõåìå ïðîâîä-çåìëÿ, êÂ

2

Çàùèòà îò äëèòåëüíîãî ïåðåíàïðÿæåíèÿ, Â 380

Ìàòåðèàë êîðïóñà Àëþìèíèåâûé ñïëàâ

Ìàòåðèàë ðàññåèâàòåëÿ Ïîëèêàðáîíàò

Öâåò êîðïóñà ×¸ðíûé

Ñïîñîá óñòàíîâêè Íàñòåííûé, êîíñîëüíûé

Ìàññà, êã, íå áîëåå 1,027 1,44 2,033

Ñðîê ñëóæáû, ÷ 100000

Ãàðàíòèéíûé ñðîê (ñî äíÿ ïðîäàæè), ëåò* 3

*Ãàðàíòèÿ ñîõðàíÿåòñÿ ïðè ñîáëþäåíèè ïîêóïàòåëåì ïðàâèë ýêñïëóàòàöèè, òðàíñïîðòèðîâàíèÿ è õðàíåíèÿ
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3  Ìåðû áåçîïàñíîñòè

ЗАПРЕЩАЕТСЯ
Подключать светильник к неисправной электропроводке. 

Эксплуатировать светильник с механическими повреждениями 
корпусных деталей.

ВНИМАНИЕ
Работы, связанные с монтажом, подключением и обслуживанием 

светильника, необходимо проводить при отключенном напряжении сети 
питания. Светильник нагревается в процессе работы. Не притрагиваться 

к корпусу и защитному стеклу до их охлаждения.
3.1  Ñâåòèëüíèê ðàçðåøàåòñÿ ýêñïëóàòèðîâàòü òîëüêî ïðè ïîäêëþ-

÷¸ííîì çàùèòíîì çàçåìëåíèè. Ðåãóëÿðíî ïðîâåðÿéòå ýëåêòðè÷åñêèå 
ñîåäèíåíèÿ è öåëîñòíîñòü ïðîâîäêè.

3.2  Ïðè ýêñïëóàòàöèè íåîáõîäèìî ðàñïîëàãàòü ñâåòèëüíèê âäàëè 
îò õèìè÷åñêè àêòèâíîé ñðåäû, ãîðþ÷èõ è ëåãêîâîñïëàìåíÿþùèõñÿ 
ïðåäìåòîâ.

4  Ïðàâèëà ìîíòàæà è ýêñïëóàòàöèè

Ðèñóíîê 1

Òàáëèöà 2

B

A

C

Ðàçìåðû Çíà÷åíèå äëÿ ñâåòèëüíèêà ÄÊÓ 1014 
ìîùíîñòüþ

50 Âò 100 Âò 150 Âò

À, ìì 490 562 627

B, ìì 180 215 234

C, ìì 88 98 98
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4.1  Âñå ðàáîòû ïî ìîíòàæó è îáñëóæèâàíèþ èçäåëèÿ äîëæíû 
ïðîèçâîäèòüñÿ â îáåñòî÷åííîì ñîñòîÿíèè ñïåöèàëüíî îáó÷åííûì 
ïåðñîíàëîì ñ ñîáëþäåíèåì òðåáîâàíèé íîðìàòèâíî-òåõíè÷åñêîé 
äîêóìåíòàöèè â îáëàñòè ýëåêòðîòåõíèêè.

4.2  Ïîäêëþ÷åíèå ñâåòèëüíèêà ê ñåòè 230 Â~ ïðîèçâîäèòü ñ èñïîëü-
çîâàíèåì êàáåëüíîé ìóôòû ñî ñòåïåíüþ çàùèòû íå ìåíåå IP65 
(â êîìïëåêò íå âõîäèò). Ïîäêëþ÷åíèå ñâåòèëüíèêà ïðîèçâîäèòü ñåòåâûì 
êàáåëåì, âûâåäåííûì èç êîðïóñà ñâåòèëüíèêà, ñîãëàñíî öâåòîâîé 
ìàðêèðîâêå:

L (êîðè÷íåâûé ïðîâîä) – ïîäêëþ÷åíèå ôàçû;
N (ñèíèé ïðîâîä) – ïîäêëþ÷åíèå íåéòðàëè;
     (æ¸ëòî-çåë¸íûé ïðîâîä) – ïîäêëþ÷åíèå çàùèòíîãî ïðîâîäíèêà ÐÅ.
4.3  Ñâåòèëüíèê ïðåäíàçíà÷åí äëÿ óñòàíîâêè íà Ã-îáðàçíûå 

êðîíøòåéíû èëè êîíñîëè ïîä óãëîì 0°–20° ê ãîðèçîíòó.
4.4  Ìîíòàæ ñâåòèëüíèêà:
– îñëàáèòü óñòàíîâî÷íûå âèíòû;
– óñòàíîâèòü ñâåòèëüíèê íà êðîíøòåéí äî óïîðà;
– çàòÿíóòü óñòàíîâî÷íûå âèíòû ìîìåíòîì 10 Í·ì;
– ïîñëå ðåãóëèðîâêè óãëà íàêëîíà ñâåòèëüíèêà çàòÿíóòü 

ðåãóëèðîâî÷íûé âèíò ìîìåíòîì 10 Í·ì.
4.5  Ñâåòèëüíèê íå ïðèãîäåí äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ âíóòðè ïîìåùåíèé.

5  Îáñëóæèâàíèå
5.1  Îáñëóæèâàíèå ñâåòèëüíèêà íå òðåáóåòñÿ, çà èñêëþ÷åíèåì ÷èñòêè. 

×èñòêó ñâåòèëüíèêà ïðîèçâîäèòü ïî ìåðå åãî çàãðÿçíåíèÿ ìÿãêîé òêàíüþ, 
ñìî÷åííîé â ìûëüíîì ðàñòâîðå.

6  Òðàíñïîðòèðîâàíèå, õðàíåíèå è óòèëèçàöèÿ
6.1  Òðàíñïîðòèðîâàíèå ñâåòèëüíèêà ïðîèçâîäèòñÿ ïðè òåìïåðàòóðå 

îò ìèíóñ 50 °Ñ äî ïëþñ 50 °Ñ ëþáûì âèäîì êðûòîãî òðàíñïîðòà, 
îáåñïå÷èâàþùèì ïðåäîõðàíåíèå óïàêîâàííîãî èçäåëèÿ îò ìåõàíè÷åñêèõ 
ïîâðåæäåíèé.

6.2  Õðàíåíèå ñâåòèëüíèêà îñóùåñòâëÿåòñÿ â óïàêîâêå èçãîòîâèòåëÿ 
â çàêðûòîì ïîìåùåíèè ñ åñòåñòâåííîé âåíòèëÿöèåé ïðè òåìïåðàòóðå 
îêðóæàþùåé ñðåäû îò ìèíóñ 50 °Ñ äî ïëþñ 40 °Ñ è ìàêñèìàëüíîé 
îòíîñèòåëüíîé âëàæíîñòè 80 % ïðè ïëþñ 25 °Ñ.

6.3  Ñâåòèëüíèê ðåìîíòó íå ïîäëåæèò. Ïðè âîçíèêíîâåíèè íåèñïðàâ-
íîñòè ñâåòèëüíèê óòèëèçèðîâàòü.
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Èçäàíèå 3

6.4  Ïðè îáíàðóæåíèè íåèñïðàâíîñòè â ïåðèîä äåéñòâèÿ ãàðàíòèéíûõ 
îáÿçàòåëüñòâ îáðàùàòüñÿ ê ïðîäàâöó èëè â îðãàíèçàöèè, óêàçàííûå 
íà ñàéòå: www.iek.lighting.

6.5  Ñâåòèëüíèê äîëæåí áûòü çàìåíåí ïðè äîñòèæåíèè èñòî÷íèêîì 
ñâåòà êîíöà åãî ñðîêà ñëóæáû. Ïî èñòå÷åíèè ñðîêà ñëóæáû ñâåòèëüíèê 
óòèëèçèðîâàòü.

6.6  Óòèëèçàöèþ ïðîèçâîäèòü ïóòåì ïåðåäà÷è èçäåëèÿ â ñïåöèàëèçè-
ðîâàííîå ïðåäïðèÿòèå äëÿ ïåðåðàáîòêè âòîðè÷íîãî ñûðüÿ â ñîîòâåòñòâèè 
ñ òðåáîâàíèÿìè çàêîíîäàòåëüñòâà íà òåððèòîðèè ðåàëèçàöèè.
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